Cuctembl 3a3eMHeHuﬂ mlll.llT

A
® ~ HoBuHky
@ KomnnekT nepemMbivyeK C 3alUUTON OT CKa4YKOB HanpA>XeHuA u GecT-
LISTED CERTIFIED cennept
e CBA3bIBAET CPEACTBA 3aLMThI OT CKAYKOB HaNpAXeHUA e COOTBETCTBYIOT MeXAYHapoaHbIM TpeboBaHMAM K
C MONI0COM UMM LUMHOW 3a3eMIIeHnA 3a3eMeHunto Mefﬁb
* HakoHe4HNKKN Ha 060MX KOHLAaxX pewe
Cr. C
K-BO onTH-
Kop, Onucaxue B yn. Yeckn
SSGK-1 Mepembiuka #10 AWG (6 MM?); anuHa 61 M; HAKOHEYHUKU Ha 060MX KOHLaX; 1 PEuEH
HaKOHEYHUK K CPeACTBY 3alMThbl OT CKAYKOB HanpAXeHWA C OAHUM D.
OTBEPCTNEM, HAKOHEYHUK K Nonoce/lunHe 3a3eMneHvA ¢ AByMA OTBEPCTUAMM. Nuuest
MocTaBnAeTcA ¢ TIOOMKOM aHTUOKCUAAHTA 5 M U ABYMA BUHTaMM KaxAoro naxen
Tna: #12-24 x 1/2”, M6 x 12 mm, #10-32 x 1/2”, M5 x 12 mm. PO3ETK
| ¥opaG
KoMnnekT KOMNOHEHTOB 3a3eMJfieHUA ANA apMUpoBaHHOro Kabenna E
Mpombit
e ObecneymBaeT HafeXHoe 3a3eMiieHe K apMUpOBaHHOM ® YepHasa KpblllKa 3awmuiaet coeamHeHnsa ot NEHHDI
0601104Ke ONTUYECKOro Kabena AnA BHYTPEHHEN NOBPEXAEHUN semm
NPOKNaaKn 1 yHnBepcanbHOro kabena, Kak Ha CTOpoHe o COOTBETCTBYIOT MEXAYHAPOAHLIM TPeGOBaHUAM K F.
KacceTbl, TaK U Ha CTOPOHE MOSKn 333eMAeHUIo Ayavo
e [leTany N3roTOBMEHbI U3 MPOYHbIX U AOMNTOBEYHbIX CTaMN oty
M antoMUHUA
Cr.
K-BO G.
Kog OnucaHue B yn. E:;;:’::
ACG24K MNepembluKa 3a3emMneHua ¢ HaKOHEeYHNKamu; anvHa 609,6 MM; HAKOHEYHUK Tuna
LCC6-14, mexaHndeckuin 3axxum #10. MocTaBnAeTcA ¢ ABYMA BUHTaMU KaXXAoro
Thna: #12-24 x 1/2”, M6 x 12 MM 1 YepHOW KPbILLKON 13 NONMMpOnNuneHa. 30H.o
HH
ACG24K-500 [epemblyka 3asemnenuna #6 AWG (16 Mm?) anA apMupoBaHHOro kabena ava- Ka6nmp
mMeTpom oT 21,3 MM g0 26,2 Mm; anvHa 609,6 MM; MeaHbIN 06>KUMHON HaKo- BaHMUE
HEYHMK C ABYMA OTBEPCTUAMM Ha 0AHOM KoHue LCCB, 3azemnatowmin nontoc- —
HbIl HAKOHEYHWUK Ha APYrom KoHue. MocTaBnAeTcA ¢ ABYMA BUHTAMU KaXkAoro J.
5 Tuna: #12-24 x 1/2”, M6 x 12 MM 1 YepHOW KPbILLIKOW U3 NONUNponuieHa. Cucrew
H"u.. \J ACG24KX-500 [lepembiyka 3asemnenuna #6 AWG (16 Mm?) anAa apMmpoBaHHOro kabena ava- "p&?:,f
: L mMeTpom oT 23.9 MM go 38,1 Mm; annHa 609,6 MM; MeAHbIN 06>KUMHON HaKo- 1
HEYHMK C ABYMA OTBEPCTUAMU Ha 0AHOM KoHue LCCB, 3azemnatowumin nontoc-
HbIl HAKOHEYHWUK Ha APYrom KoHue. MocTaBnAeTcA ¢ ABYMA BUHTAMU KaXkAoro K.
TUNa: #12-24 x 1/2”, M6 X 12 MM 1 YepHOIi KPbILLKOI 13 NOMMAponueHa. Kaf:;:;
ACGK KomnnekT AnA 3a3emMneHnA apMMpoBaHHOro KabenA ¢ OAHNM MOMIOCHLIM
HakKoHeYHNKOM #6 AWG 1 0iHUM MeXaHNYecKum 3axumom #10, ananasoH L
avamveTpos: 9/16" — 1 1/16". Llikadpi
ACGKX KoMnnekT AnA 3a3eMneHna apMMpOBaHHOTO Kabena ¢ OAHUM MOMKOCHBIM 0“:;':::
HakoHe4YHKoM #6 AWG 1 04HUM MexaHU4eckum 3a>kumom #16, ananasoH pmpb;
avamveTpos: 15/16" — 1 1/2". —
® T — M.
Y cgﬂ @) KomnnekT AnA 3a3emsieHUA 30HHbIX WwKadoB Ynpasne
NMUTaHHK

e 3anaTeHTOBaHHbIN KPOHLWTENH obecneynBaeT paBHOMo-
TeHuMansHoe 3a3emneHne 1 3awmTy o6opyaoBaHnA B
WwKadpy OT CTaTUYECKOro 3N1IeKTPpUYeCTBa

o OTAerbHble TOYKM 3a3eMNeHnA AA Kaaoi eamHuLbl
060pyA0BaHMA NMO3BOMAIOT OCYLLECTBNATb NePeKOHQUry-
pauuto 6e3 0CTaHOBKM paboThl

® AHTVPOTaUMOHHAA KOHCTPYKUMA NpeaoTepallaeT cMeLle-
HMEe HAKOHEYHWNKOB C OAHUM OTBEPCTUEM

e 3azemnsAowme wanbbl 06ecneyunBatoT HaQEeXHOEe ANeK-
TPOTEXHNYECKOE CBA3blBaHNe

® BcTpoeHHbI nopT ESD cny>uT yao06HbIM MYHKTOM MOA-
KIMIOYeHA aHTUcTaTn4eckoro bpacnerta

® icnonb3yloTcA ANA HaAnexawero 3asemneHA HacTeH-
HbIX WwkadoB PanZone™ PZAEWMS, cwm. cTp. H.2

5 Cr.
-E'.'.«' K-BO
Kon OnucaHue B yn.
. PZAEGK OJVH OUMHKOBaHHbIA KPOHLUTENH U3 Meau; pasmepbl: 99.6 x 14.2 x 20.1 Mmm. 1

-y

MocTaBnaAeTcA ¢ YeTbipbMA BUHTAMK #12-24, ¢ OAHOW rakon KaXkaoro tuna
#10-32 n #10-24 ¢ wecTUrpaHHON rofIoBKON, pacLuensieHHon wanbon #10,

3asemnAoLen Wwanbon u npegynpexaatowlen Haknenkon ESD.

www.panduit.com

[inA nonyyeHnA 6onee noapobHon MHopMaumn obpallanTecs B NpeacTaBuTenscTBo Panduit.

0.
Mapkupo

P.
CTaXKH
Kpene)

Q.
Andhasy
Hblil yKa
Tenb

N.5




